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HALKLARIN EŞİTLİK V: DEMOKRASİ PARTİSİ
GRÜP BAŞKANLIĞI

İ4s6aSayı:

Tarih: OOlbC 35545TUİÖaYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’ııneu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim. 17.10.2025

Yılmaz HUN

İğdır Milleı

îmnda, BilimselSayıştay’ın İsparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi’nin 2024 yılı denetim ra]

Araştırma Projeleri (BAP) kapsamında satın alman taşımrlann proje bitiminde izlenmediği, bu

malların kuruma geri teslim edilmediği veya kullamm yerlerinin tespit edilmediği ortaya

konmuştur.

Bu durum, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun “hesap verme

sorumluluğu” ve Taşımr Mal Yönetmeliği’nin “taşımrlann izlenmesi” hükümlerine açıkça

aykındır. Kamu kaynaklanyla alınan bu mallann, proje süresi bittiğinde kişisel kullammda

kalması, kamu zaran doğurabilecek bir uygulamadır.

Kamu üniversitelerinde bilimsel araştırma destekleri, bilimin ilerlemesi kadar kamu

kaynaklarmm doğru yönetilmesi açısından da önemlidir. Ancak Sayıştay’ın tespitine göre,

taşımrlann kontrol mekanizmalanmn zayıf olması, hesap verilebilirlik ilkesini zedelemektedir.

Bu bağlamda:

İsparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi’nde BAP kapsamında alınan

taşımrlann proje bitiminde nasıl bir prosedürle takıp edildiği Bakanlığımzca denetlenmekte

midir?

1.

2024 yılı itibarıyla proje sonrasında taşımrlann iadesi veya envantere

kaydedilmesi işlemleri yapılmış mıdır?

Sayıştay’ın bulgusu sonrasında herhangi bir soruşturma veya inceleme

2.

3.

başlatılmış mıdır?

Bu eksikliklerin giderilmesi için YÖK veya ilgili Bakanlık düzeyinde merkezi

bir izleme sistemi kurulması planlanmakta mıdır?

4.



t
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Kamu kaynaklanyla alınan taşımrlann kişisel kullammda kaldığı yönünde

herhangi bir tespit yapılmış mıdır?

5.

Diğer üniversitelerde de benzer uygulamalann yaygm olup olmadığmadair bir6.

çalışma yapılmakta mıdır?


